

ПОКАЗАТЕЛЯМИ

железнодорожники встречают пассажиров. Особенное членство работает смена по станции Павловка. У Павла Валентиновича опыт — в дорожном транспорте с 1937 года.

Накануне, на этот результат движения вышли 100 процентов, и это просто! план выполнен на 150%.

За полгода два раза были заняты места в киевском отделении железнодорожников.

Фото и текст В. Приотина.

сия Голубева, награжденная орденом «Знак Почета», составитель Александр Иванов, старшие стрелочки Валентина Карпова, Валентина Борзова, товарный кассир Галина Стражева и другие.

Новыми успехами в труде ознаменовался праздник и коллектив пункта технического осмотра. Здесь следует отметить осмотрщиков Арсения Холодкова, Евгению Зенину, оператора Марию Иванову, списчика вагонов Нину Екимову и др.

На снимке: дежурный по

станции Будогощь П. Васильев.

Фото и текст В. Приотина.

работают Анастасия

100
СТОЙНО
СТРЕТИМ
100 летие
СО ДНЯ
РОЖДЕНИЯ
ЛЕНИНА
ПЯТИЛЕТКИ
ЧЕТВЕРТЫЙ



КОММУНИСТЫ ИЗУЧАЮТ ДОКУМЕНТЫ СОВЕЩАНИЯ

В этом году впервые за много лет в залах теоретических семинаров и кругах системы партийноговещания обычный, продолжавшийся четыре-пять месяцев перебор, заметно сократился. В слушатели политшкол регулярно изучают на занятиях. Они изучают документы международного Совещания коммунистических рабочих партий, проходившего этого года в Москве.

В понедельник такая занятие в политшколе, созданной партийной организацией управления рабочих работ. Тема занятия — Современная международная борьба и задачи антиимпериалистической борьбы.

Первый вступительный слоган — Н. М. Сологуб перед анализу важнейших теоретических положений, изложенных в первом речи Генерального секретаря КПСС Л. И. Брежнева.

Очень обстоятельно пропагандист особенностей современного империализма, подчеркивая, что как общественная система империализм является главным препятствием на пути человечества к свободе, миру и демократии.

На неискоренимые международные противоречия империалистических государств в большей мере определяются целями общей борьбы социализма, национально-революционных, революций и рабочих движений. Империализм — главная социальная причина прогресса в

Огромная опасность для народов заключена в стремлении монополий к фашизации общественно-политической жизни. В наиболее развитых капиталистических странах все более растет влияние военно-промышленного комплекса — зловещего союза монополий с военными — союза, ведущего к возрастанию агрессивности и реакционности империализма.

Главной революционной силой и важнейшим оплотом антиимпериалистического движения является мировая система социализма.

Пропагандист подробно говорит о задачах антиимпериалистической борьбы рабочего класса и всех прогрессивных сил в капиталистических странах, о значении борьбы за национальное и социальное освобождение в странах Азии и Африки, о дальнейшем созревании социально-политических предпосылок для революционной замены капитализма новым общественным строем.

И хотя это было первое занятие, беседование по этой теме будет на следующем, Н. М. Сологуб стремился уяснить, как усвоили слушатели материала. На вопросы пропагандиста ответили П. Михеев, А. Демин, В. Фокина. Они говорили об особенностях современного империализма, о задачах антиимпериалистической борьбы, о значении союза рабочего класса и крестьянства в бывших колониальных странах.

Слушатели политшкол продолжают внимательно изучать документы международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

ЦЕННОСТЬ НОВОСЕЛЬЕ

В № 15 микрорайона заселились первые новоселы треста № 46. Всего в доме однокомнатные квартиры. На следующей неделе на-

чнется заселение 14-го дома в этом же микрорайоне. Его построил нефтеперерабатывающий завод для тех, кто живет в Лесном. Обслуживать новое здание будет ЖКХ треста № 46.

ПОСТЫ КИРИШАН

Илья жил в нашем городе югославский писатель Димитри Трипунович. Весной этого года он завоевал премию на конкурсе современного короткого рассказа, который проводился журналом «Ревизия» и газетой «Советская Россия». В качестве премии Д. Трипунович получил денежную туристскую путевку в Советский Союз. Он приехал в Москву, был на пушкинских торжествах в Михайловском, посетил Ленинград, откуда и вернулся в Кириши.

Димитри побывал на Киришском нефтеперерабатывающем заводе, на Киришской ГРЭС, на строительных участках. Ему очень понравился наш город и его жизнь, некоторыми он провел много бесед.

ОТСТАВАНИЕ ЛИКВИДИРОВАНО

Коллектив завода железобетонных изделий был одним из двух киришских предприятий, которые не выполнили полугодовой план реализации продукции.

Сегодня коллектив завода железобетонных изделий рапортует:

План реализации продукции в июле перевыполнен. Вместо 350 тысяч реализовано продукции на 481 тысячу рублей. Таким образом, семимесячный план реализации выполнен, отставание ликвидировано.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КИРИШСКИЙ СОАКЕД

ОРГАН КИРИШСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 93 (5675)

2 АВГУСТА
1969 года
СУББОТА

Год издания XXXIX
Цена 2 коп.

• ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ЗАДАЧА № 1

МЕЖЕНЬ — ПОРА СЕНОКОСНАЯ

Зайдя в половине девятого в контору Могилевского отделения совхоза «Штурм», я застал там лишь управляющего отделением П. Т. Иванова и бригадира В. А. Соловьева. Они уточняли фронт работ на ближайшие дни, а рабочие тем временем уже трудились на лугах. Погода стояла солнечная, и все надеялись на солидную прибавку к ранее заготовленному сену.

Заготовка кормов в Могилеве осложнена необходимостью доставлять на свиноферму ежедневно около 8 тонн «зеленки». Примерно такое же количество зеленої массы трав требуется для бесперебойной работы АВМ-0,4 — агрегата по производству витаминной муки.

Впервые перед отделением поставлена задача: заготовить 100 тонн витаминной муки. Приступили к ее производству в конце первой пятидневки июля, но позднее несколько дней ушло на устранение различных неполадок. Мощный агрегат используется вспомогательно. Сменная норма уменьшена до 1,5 тонны. Да и это количество муки производится не всякий раз.

— Нас очень сдерживают, — говорит машинист Н. Фокин, — нерегулярная доставка зеленої массы. В итоге в один день заготавливаем до 1,5—2 тонн, в другой — едва тонну. Вот и сейчас вынужденный перерыв.

Пока что в отделении имеется лишь пятая часть планируемого количества ценного корма — 20 тонн. В Могилеве заласено также около 50 тонн сена из плана 160 тонн, 60 тонн скосено из плана 600. При су-

ществующем состоянии по-косов и уровне механизации труда на сенокосе недовыполнение плановых заданий на заготовке кормов по сути традиционно. Нелегко, и в нынешних условиях. Но никак нельзя допустить сокращения запасов кормов по сравнению с минувшим годом. К сожалению, могилевцам далеко еще до прошлогодних рубежей.

Основная техника сосредоточена в звене, в которое вошли и механизаторы, и поголовье. Среди них — Лебедев, Полевой, Смирнов, Коннова... Коллектив дружный и опытный. Работают с огоньком. Накануне сметали хороший стог, подправили зароды, сложенные в ненасытные.

Мешанки из гороха, овса и подсолнечника в бригаде удались. На отдельных участках произведен повторный сев.

А. Мазер подвозил однолетнюю траву к АВМ-0,4. Скошенные травы хватило на две коляски, а косилка вышла из строя: что помешало (в какой раз!) рабочим, обслуживающим АВМ-0,4, выполнить сменное задание.

Работу механизаторов, ведущих силосование в Горчаковском отделении, также лихорадит из-за многочисленных поломок КИР-1.5. Их в отделении два и оба настолько потрепаны, что чаще бывают в ремонтной мастерской, чем на лугах. Потому-то силоса здесь заготовлено всего-наперало 202 тонны при плане 2900 тонн.

Более успешно идет заготовка сена. На ределя, в стога и скидры, уложено около 300 тонн сена при плане 800 тонн.

Рукой подать до массовой уборки нового урожая. Звено М. Модоткова сдало государству первые тонны раннего картофеля. Под жарким солнцем быстро зреют зерновые. Уборочная страда, несмотря на помощь шефов, оторвут от сенокоса значительное число людей, в первую очередь, механизаторов.

Каких-то две недели откладывают нас от сева озимых. Только успевай поворачиваться, земледелец!

Но на сегодня заготовка грубых и сочных кормов — по-прежнему задача № 1.

З. Юрьев.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

Локомотивные бригады Ленинграда — Сортировочного и Московского депо, работающие на станции Кириши в маневровом и вывозном движении, встречают свой праздник — Всесоюзный день железнодорожника труда. Трудовыми успехами в течение ряда лет наши тепловозники не имеют равных в поездной и маневровой работе, делают все возможное, чтобы грузы и поезда формировались и вывозились в заданное время. Основа нашей работы — безопасность движения поездов — выполняется на должном уровне.

Передовые машинисты нашего депо: тт. Рабчин, Донской, Тихонов, Мокин, Бернатович и другие водят тяжелые маневровые маршруты; не имея нарушений и претензий со стороны диспетчерского аппарата. Почти все машинисты подошли к своему празднику, выполнив основные заданные измерители и добились экономии дизельного топлива.

Часть помощников машинистов успешно сочетает трудовую деятельность с учебой и повышением своего технического уровня. К ним относятся В. Алексеев, И. Бычков, Б. Болтов и другие.

Г. Ганько,
машинист-инструктор
ст. Кириши.

В Могилеве заласено

также около 50 тонн сена из

плана 160 тонн, 60 тонн скосено из плана 600. При су-

ществующем состоянии по-

косов и уровне механизации

труда на сенокосе недовы-

полнение плановых заданий

на заготовку кормов по

сравнению с минувшим

годом. К сожалению, могилев-

цам далеко еще до прошлого

года.

На снимке: В. Е. Егоров.

Коммунист В. Е. Егоров — опытнейший тракторист Меминской бригады совхоза «Осичевский». Он возглавляет механизированное звено по заготовке кормов, в сенокосную страду служит для односельчан примером.

На снимке: В. Е. Егоров.

Фото В. Приотина.